
 

Анкетирование родителей филиала 

МАДОУ № 42 «Огонек» 

- детский сад № 34 «Снегирек» 

 

«Качества дошкольного образования» 

 

ДОУ 
кол-во родителей 

Вопросы 
Удовлетворены ли Вы 

качеством 
предоставляемой 
образовательной 

услуги? 

Качество реализации 
ООП 

Качество присмотра и 
ухода за ребенком в 

ДОУ 

Организация питания 
в ДОУ 

Да Нет Да Нет Да Нет Да Нет 
ДОУ № 34 91 – 100 %  91 – 100 %  91 – 100 %  91 – 100 %  

 

МАДОУ № 42 «Огонек» 
 
Филиал МАДОУ № 42 «Огонек» - детский сад № 34 «Снегирек» 
В анкетирование приняло участие 91 родитель (98 детей – 91 родитель) -100% от общего числа родителей удовлетворены 
качеством предоставляемых услуг 
Предложение: сделать услуги логопеда, «танцевальный кружок.  
 

 




